Рекомендации для посетителей акции «Ночь в музее» ГБУ «Национального Музея имени Алдан-Маадыр Республики Тыва» в связи c распространением коронавирусной инфекции COVID-19

Основные меры предосторожности и правила посещения 
акции «Ночь в музее» 15 мая 2021 года
Чтобы защитить свое здоровье и здоровье, окружающих нужно, соблюдать следующие правила: 
Регулярно мойте и обрабатывайте антисептиком руки
Регулярно обрабатывайте руки спиртосодержащим антисептическим средством или мойте их с мылом, особенно после посещения туалета. 
Соблюдайте дистанцию
Держитесь от людей на расстоянии как минимум 1,5 метра, не заходите за «стоп линии» и ограждения, соблюдайте расстояние по разметкам на полу в здании Музея.
Соблюдайте правила респираторной гигиены
Носить маску правильно закрывайте нос, не снимать в здании Музея, не спускать на подбородок.
При входе в Музей просим соблюдать дистанцию, входить в здание Музея строго по паспорту! (Установлена административная ответственность за нарушение порядка информирования о недопустимости нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей).
[bookmark: _GoBack]В Музей не допускаются лица, не достигшие возраста 18 лет. В соответствии с Постановлением главного санитарного врача Российской Федерации от 24 марта 2021года №10.
В Музей не допускаются лица старше 65 лет. В соответствии Приказом Министерства Культуры Республики Тыва от 28 декабря 2020 года №756 «Об усилении мер по соблюдению противоэпидемиологических (профилактических) мероприятий по нераспространению новой коронавирусной инфекции» (с изм. от 29 апреля 2021 года №338)
 
