Резолюция
участников круглого стола 
«ИТОГИ АРХЕОЛОГИЧЕСКОГО СЕЗОНА – 2023»
(16-18 октября 2023 года, г. Кызыл)

[bookmark: _GoBack]18 октября 2023 года в филиале «Алдын-Дошка» Национального музея имени Алдан-Маадыр Республики Тыва состоялся круглый стол «Итоги археологического сезона – 2023».
Круглый стол был организован филиалом «Алдын-Дошка» при участии сотрудников ведущих научных организаций Тувы и России: Института истории материальной культуры РАН, Государственного Эрмитажа, Центра археологических исследований Тувинского института гуманитарных прикладных социально-экономических исследований при Правительстве Республики Тыва, Управления по охране культурного наследия Службы по лицензированию и надзору отдельных видов деятельности, студентов исторического факультета Тувинского государственного университета. Всего в работе круглого стола участвовало 50 человек. Онлайн участников 21, из них докладчиков 6, кроме этого присутствовали научные сотрудники Института истории и материальной культуры, Государственного Эрмитажа.
В работе круглого стола приняли участие начальники археологических экспедиций, руководители отдельных отрядов: Марина Евгеньевна Килуновская, кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Института истории материальной культуры РАН, начальник Тувинской археологической экспедиции (ТАЭ ИИМК РАН) с докладом «Предварительные итоги исследований Тувинской археологической экспедиции ИИМК РАН в 2023 году», Константин Владимирович Чугунов, кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Государственного Эрмитажа, начальник Южно-Сибирской экспедиции Государственного Эрмитажа  с докладом «Предварительные итоги исследования погребально-поминального комплекса Чинге-Тей I в 2023 г», Тимур Рашитович Садыков, научный сотрудник Института истории материальной культуры РАН, начальник Азиатской Номадической экспедиции (АНЭ ИИМК РАН) с докладом «Результаты археологических исследований кургана Туннуг в 2023 году», Анатолий Владимирович Семенов, младший научный сотрудник, руководитель первого отряда ТАЭ ИИМК РАН с докладом «Исследования кургана раннескифского времени на могильнике Ала-Тей 4», Варвара Сергеевна Бусова, Ольга Владимировна Сычева, младшие научные сотрудники, руководители второго отряда ТАЭ ИИМК РАН  с докладом «Предварительные результаты работ в Овюрском кожууне в 2023 году», Мерген Александрович Монгуш, главный специалист Центра археологических исследований ТИГПИ с докладом «Предварительные результаты археологических исследований в Чеди-Хольском кожууне в 2023 г», Лариса Дадар-ооловна Чадамба, ведущий научный   сотрудник Центра археологических исследований  ТИГПИ с докладом «Петроглифы Кызыл-Даг в Чеди-Хольском кожууне», главный специалист Центра археологических исследований  при Правительстве Республики Тыва, Кежик Май-оолович Монгуш, с докладом «Поселение Узун-Хову I в Чеди-Хольском кожууне», Алдын-Херел Геннадьевич Монгуш, Сайын-Белек Орланович Монгуш, студенты 2 курса исторического факультета с докладом «Об организации археологических практик исторического факультета ТувГУ».
В ходе обсуждения участники круглого стола пришли к следующим выводам и рекомендациям:
1. Усиление охраны памятников археологии.
2. Необходимость своевременной передачи археологических материалов в фонды Национального музея.
3. Необходимость оказания консультации при определении датировки наскальных изображений «Сарыг-Даш».
4. Придать статус особо охраняемой территории комплекса «Кызыл-Даг» в Чеди-Хольском районе.
Участники круглого стола предлагают довести настоящую резолюцию до сведения всех заинтересованных лиц, организаций и учреждений Республики Тыва.
